

Національний авіаційний університет  
Проспект Любомира Гузара 1,  
03058, Київ

Декану факультету аеронавігації,  
електроніки та телекомунікацій  
Завгородньому С.О.

Шановний Сергію Олександровичу!

Кафедрою електроніки, робототехніки та технологій моніторингу та інтернету речей Вашого факультету надіслано на експертизу освітньо-професійну програму «Електронні системи» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 171 «Електроніка» на кафедрі Інформаційно-комунікаційних технологій ім. О.О. Зеленського факультету радіоелектроніки, комп'ютерних систем та інфокомунікацій Національного аерокосмічного університету «Харківський авіаційний інститут».

Подана освітньо-професійна програма «Електронні системи» за спеціальністю 171 була розглянута провідними фахівцями кафедри Інформаційно-комунікаційних технологій, які прийшли до наступних висновків.

1. Програма відповідає сучасним вимогам, стандартам і критеріям. Зокрема, навчання за цією програмою дозволяє досягти результатів, визначених Стандартом вищої освіти України: перший (бакалаврський) рівень, галузь знань 17 Електроніка та телекомунікації, спеціальність 171 Електроніка (наказ МОН України №1246 від 13.11.2018 р.).
2. У представленій програмі раціонально поєднуються навчальні дисципліни, які охоплюють апаратні та програмні засоби електронних систем, що цілком відповідає сучасній тенденції розвитку електронної техніки.
3. Перелік вибіркових дисциплін, представлений додатково, дає можливість сформулювати дійсно індивідуальну освітню траєкторію навчання студента.

Зазначені висновки відображають переваги представленої програми і формують цілком позитивне враження від неї.

Єдиним зауваженням є те, що кожна з вибіркових навчальних дисциплін виділяється лише 3 кредити, що може бути недостатнім для повноцінного вивчення навчальної дисципліни.

В цілому представлена освітньо-професійна програма цілком відповідає сучасним тенденціям розвитку спеціальності 171 Електроніка і сприятиме підготовці фахівців, затребуваних на ринку праці.

Завідувач кафедри інформаційно-комунікаційних  
технологій ім. О.О. Зеленського Національного  
аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського  
д. т. н., професор

Лукін В.В.

Підпис професора Лукіна В.В. засвідчую  
Вчений секретар вченої ради Національного  
аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського,  
доцент, кандидат філософських наук

Чмихун С.Є.

